
第１回町田市子どもセンターただＯＮ 運営委員会 会議録 

日 時 2024年６月７日 18時００分から 19時４５分 

会 場 子どもセンターただＯＮ 2階 「ことこと とんとん」 

出 席 者 委員１４名、子ども委員２名、職員５名 

 

1 運営方針について 

（１）アンケート調査結果 

・ ただＯＮに遊びに来てくれていたり、イベントに参加してくれている方へアンケートを取っている

こともあり、満足度が高くなっている。 

・ 子どもセンターにとって軸となる子ども委員会に継続して活動に参加してくれる子が増えるよ

う活動を楽しく、充実化させていく。 

・ 様々な要望も届いているため、利用者のニーズを踏まえて館運営に反映させていきたい。 

 

（２）まちだ若者大作戦 

「やりたいこと実現プラン」は１０万円、「まちづくりプラン」は５０万円の上限の中で中学生～２３歳の若

者に自らの力で“やりたいこと”を実現できるよう市が後押しする事業となっている。ただ ON では桜

美林大学の学生が不登校支援をするため企画している。 

 

２ ２０２３年度の事業報告 

・ 子育て事業 

６月よりベビヨガの後に、おにぎりを握って会食する「おにぎり会」が復活した。 

昨年度の夏休みには乳幼児室のテラスで「ちっちゃな水遊び」を行った。好評だったため今年

も実施する。 

 

・ 子育ち事業 

添付資料 1参照 

昨年度新しく英語で cookingを３回行った。桜美林大学の学生と英語を使って話しながら調

理を楽しんだ。今年度も何度か開催する予定。 

 

３ 利用状況 

（1） 2023年 4月～2024年３月利用者数 
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（2） 利用者の様子 



・ 子どもセンターただＯＮの特色 

中高生以上の利用率が一番多い。 

 

・ 見学・視察・実習生について 

新型コロナが明け来られる方が増えてきている。 

      今後も同様の人数の実習生や視察、ボランティアが来ると予想される。 

       

・ スタジオ「ふぁんふぁん」の利用 

子どもセンターで唯一貸切ることができる場所であり、無料で使うことができる場所は子ど

もたちにとって魅力的な場所になっている。 

工科高校、町田総合高校のバンドグループの利用が多いが、一人でドラムを叩く子や吹奏楽

の自主練習で使う子もいる。 

 

４ 子どもの日スペシャルの様子 
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５ 今後の予定 

・ ２０２４年８月２５日（日）「夏祭り」 

・ ２０２４年１０月１１日（金）１８時～「第２回運営委員会」 


